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TERMO DE ADESÃO AO
SANTA MARINA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES
CNPJ/MF n° 18.402.048/0001-91

	Nome do Investidor:

	CPF/CNPJ do Investidor:



Na qualidade de investidor do SANTA MARINA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES, inscrito no CNPJ/MF sob nº 18.402.048/0001-91 (“FUNDO”), constituído sob a forma de condomínio fechado, regido pelo seu regulamento (“Regulamento”) e pela Instrução CVM nº 391, de 16 de julho de 2003, conforme alterada (“Instrução CVM 391”), administrado pelo BANCO BNP PARIBAS BRASIL S.A., instituição financeira privada, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 510, 1°, 10º a 14º andares, inscrito no CNPJ/MF sob nº 01.522.368/0001-82 (“Administrador”), detentor de cotas do FUNDO, declaro, ao assinar este Termo de Adesão, que:

(i) Sou Investidor Qualificado, conforme definido pela Instrução CVM n° 539, de 13 de novembro de 2013, com as alterações introduzidas pela Instrução CVM nº 554/14, e possuo conhecimento sobre o mercado financeiro e de capitais para que não me sejam aplicáveis as mesmas proteções legais e regulamentares conferidas aos investidores em geral; 

(ii) Sou capaz de entender, ponderar e assumir os riscos financeiros relacionados à aplicação de meus recursos no FUNDO, o qual é destinado exclusivamente a Investidores Qualificados;

(iii) Recebi, nesta data, o Regulamento do FUNDO, bem como os demais documentos do FUNDO;

(iv) Estou ciente das disposições contidas no Regulamento do FUNDO;

(v) Antes de realizar o investimento de recursos no FUNDO, considerei minhas próprias experiências e conhecimento em produtos e serviços financeiros, verifiquei a adequação deste FUNDO aos meus objetivos de investimento, analisei todas as informações disponíveis no Regulamento do FUNDO e avaliei os fatores de risco aos quais os investimentos no FUNDO estão sujeitos;

(vi) Tenho ciência e bom entendimento do objetivo do FUNDO, de sua política de investimento, da composição da sua carteira de investimento, das taxas devidas pelo FUNDO e das demais disposições do regulamento do FUNDO, tendo lido e entendido o seu inteiro teor, sendo que concordo com todos os seus termos, cláusulas e condições;

(vii) Tenho ciência e bom entendimento dos riscos que o FUNDO está sujeito;

(viii) Tenho ciência de que o Administrador, em hipótese alguma, excetuadas as ocorrências resultantes de comprovado dolo ou má-fé de sua parte, será responsável por qualquer depreciação dos ativos do FUNDO, ou por eventuais prejuízos em caso de liquidação do FUNDO e/ou resgate de quotas;

(ix) Tenho conhecimento de que as aplicações realizadas no FUNDO não contam com qualquer garantia contra eventuais perdas patrimoniais que possam ser incorridas pelo FUNDO, bem como de que as aplicações realizadas no FUNDO não contam com garantia do Administrador, dos demais prestadores de serviços do FUNDO, de qualquer mecanismo de seguro ou do Fundo Garantidor de Créditos – FGC; 

(x) Tenho conhecimento de que a existência de rentabilidade e performance do FUNDO não representam garantia de resultados futuros;

(xi) Concordo, expressamente, com a utilização de envio de correspondência com aviso de recebimento, fac-símile e/ou correio eletrônico (e-mail), como forma de correspondência válida pelo Administrador, inclusive para fins de convocação de assembleia geral, divulgação de fato relevante e envio de informações gerais do FUNDO;

(xii) Todas as comunicações a serem enviadas pelo Administrador deverão ser encaminhadas aos cuidados do(a) Sr(a). [---], e-mail [---], e as correspondências físicas devem ser enviadas para o(a) Sr.(a) [---], [endereço], [bairro], [CEP], Cidade de [---], Estado de [----];

(xiii) Comprometo-me a manter atualizados os meus dados cadastrais e estou ciente que a falta de atualização dos dados poderá acarretar no não recebimento das correspondências referentes ao FUNDO que me sejam encaminhadas pelo Administrador.

Os termos iniciados em letras maiúsculas não expressamente definidos neste documento têm os significados a eles atribuídos no Regulamento do Fundo.

São Paulo, [data].


	[NOME DO INVESTIDOR]
Investidor
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